Na Jihu Ostravy opravili další silnice a chodníky
Obvod Ostrava-Jihu má zase o něco více opravených komunikací. Rozbitý asfalt nahradil nový hned na dvou místech. A to na ulicích Moravská a Dr. Lukášové, kde zároveň prošly rekonstrukcí i vjezdy pro zásobování k obchodnímu centru Železňák.
V Ostravě-Jihu se po celkové rekonstrukci otevřely ulice Moravská a Dr. Lukášové. Obě byly plné děr a výtluků a rozbité byly chodníky podél nich. Zatímco ulice mají nový asfaltový povrch, chodníky jsou nově ze zámkové dlažby.
Hana tichánková (ANO), místostarostka MOb Ostrava-Jih: “Moravská ulice byla uzavřena poměrně dlouho, protože probíhaly rozsáhlé opravy inženýrských sítí, ale díky tomu se opravil i povrch silnice a postavily nové chodníky. Takže v této chvíli se dá po cestě bez omezení jezdit.  Další určitě taky dobrou zprávou je, že  se nám podařilo dokončit rekonstrukci ulice Dr. Lukášové za objektem Železňáku, takže zde kromě nového povrchu jsou vybudována i nová parkoviště.”
Rekonstrukce ulice Dr. Lukášové začala loni začátkem dubna a vyžádala si 12 milionů korun. Polovinou z této částky přispěl ostravský magistrát.
Anketa: uživatelé ulice Dr. Lukášové: “Já nejsem zdejší, jsem z Poruby, takže jsem tady po dlouhé době poprvé, ale vypadá to hezky.”
“Bylo to rozbité, udělali to krásně, líbí se nám to, ty květináče tam. Fakt, opravdu nádherné.”
“Chvilku to trvalo, ale vypadá to, že je tady více parkovacího místa. Kdysi tady byla jenom cesta pro chodce. V létě je to asi pro cyklisty dobré, že si můžou jezdit. U polikliniky to navazuje na další cyklostezku, takže se dá projet Hrabůvka takhle.”
“Jo, dobrý, pěkný, líbí. Fajn je to.”
Hana Tichánková (ANO), místostarostka MOb Ostrava-Jih: “Co se týká ulice Moravská, tak se jednalo o investiční akci magistrátu města Ostravy.”
Během tohoto týdne skončí i rekonstrukce chodníku podél ulice Výškovická u obchodního centra Kotva, kde letos skončila i modernizace tramvajových tratí. 
Hana Tichánková (ANO), místostarostka MOb Ostrava-Jih: “Což jistě také všichni významně přivítají, protože je to velká tepna našeho obvodu a všechny tyto věci týkající se právě chodníků je možno nalézt jako informaci na našem webu, kde je zveřejněný celý pasport komunikací.”
Právě podle něj radnice v opravách silnic a chodníků postupuje. 
---
Náměstí Ostrava-Jih patřilo festivalu Folklor bez hranic
Loni ho zastavila pandemie, letos se ale uskutečnil v plné své kráse. Jde o mezinárodní festival Folklor bez hranic, který začal průvodem souborů z Husova sadu na Masarykovo náměstí v Ostravě a postupně se přesouval na jiná místa. Svou zastávku měl také v Ostravě-Jihu.
Náměstí Ostrava-Jih vůbec poprvé ožilo mezinárodním festivalem Folklor bez hranic. Dosud tato akce probíhala na pěší zóně u kulturního domu K-trio, kde ale bylo daleko méně místa. 
Martin Bednář (ANO), starosta MOb Ostrava-Jih: “Jsem rád, že zrovna teď hraje cimbálovka, kterou mám rád a jsem rád, že vlastně to je jedna z prvních akcí, kdy to náměstí ožívá přesně tím způsobem, jak má. To znamená využívá se i té střechy jako zázemí. V podstatě je tam pódium, takže dneska je poprvé ta akce tak, jak bude využíváno to náměstí dál.”
Na pódiu se postupně vystřídaly soubory nejen z Česka, ale také Slovenska, Polska, nebo Srbska. 
Lukáš Pavlík, ředitel festivalu: “Cílem a vizí festivalu je zpřístupnění folkloru a prezentace folkloru občanům Ostravy, kdy naším hlavním tématem je ve veřejném prostoru bez vstupného se mohou diváci podívat na zahraniční atraktivní folklor, český folklor i místní lidové zvyky. Ty většinou odrážejí celkově tu etnickou příslušnost. Tedy musíme očekávat jiný folklor z Čech a jiný můžeme čekat na Moravě.”
Martin Bednář (ANO), starosta MOb Ostrava-Jih: “Obecně při těch zahájeních Folkloru bez hranic jsem zapomněl poděkovat českým souborům, které udržují tradice moravské, slezské, české a dneska to chci na tom pódiu také říci a vyzdvihnout právě jejich práci a možná i vyzvat ostatní, ty, co se dneska dívají, aby se zapojili do činnosti například místního souboru Ševčík.”
Anketa: návštěvníci Folkloru bez hranic: “Nechodím pravidelně, ale líbí se mi to.”
“Pěkně si to užíváme, líbí se mi to. Chodíme každým rokem, super.”
“Líbí se mi muzika. Je to bezva, že je to blízko a můžeme se zúčastnit.”
Letos se uskutečnil už 23. ročník festivalu, který každým rokem putuje mezi ostravskými obvody a rozdává lidem radost. Slavnostně byl ukončen na slezskoostravském hradě, kde se představilo všech 11 zúčastněných souborů.
---
O Kinematograf bratří Čadíků byl velký zájem
Na náměstí Ostrava-Jih se na 4 dny zastavil kinematograf bratří Čadíků. A jako každoročně návštěvníkům nabídl české filmy. Lidé si tak tak mohli zajít na Mlsné medvědí příběhy, Meky, Havel a 3 Bobule. Kromě mikin, nebo dek si nemuseli nic nosit. Radnice zajistila lavičky i lehátka. O promítání byl velký zájem.
Anketa: obyvatelé Ostravy-Jihu: “Už podruhé tu jsem tento týden. Jinak loni jsme taky byli jednou, nebo dvakrát, těšíme se na to. Je to super, že kdyby náhodou pršelo, že to je tady pod střechou. Máme své sedačky, protože čekáme, že tady bude hodně lidé, protože to je dobrý film. Snad. Takže si myslím, že ty sedačky budou super.”
“Je to vítaná změna, ještě nemusí člověk nikam dojíždět, tak je to výhoda.”
“Moc jsme se těšili, letní kino je super.”
“Užíváme si to.”
“My chodíme hodně rádi do letňáku a jsme podruhé teďka. Byli jsme na Mekyho, no a teď na Bobule.”
“Líbí se nám to moc, protože to máme kousek a já si myslím, že tady to kulturu určitě potřebovalo, takže je to fajn.”
Ani jedno představení se díky tomu, že se promítalo v zastřešené části náměstí, nemuselo rušit. Vstupné na všechny filmy bylo dobrovolné a výtěžek poputuje na dobrou věc. 
---
